# 議決権の行使等のご案内

# **当日ご出席**による 議決権行使



同封の議決権行使書用紙を ご持参いただき、 会場受付にご提出ください。

### 株主総会開催日時

2025年6月17日 (火) 午前10時

# **郵送**による 議決権行使



同封の議決権行使書用紙に 議案に対する賛否を ご記入いただき、ご返送ください。

### 行使期限

2025年6月16日 (月) 午後5時40分到着分まで

# インターネットによる 議決権行使



当社指定の議決権行使サイト https://evote.tr.mufg.jp/ にて議案に対する賛否を ご入力ください。

### 行使期限

2025年6月16日 (月) 午後5時40分受付分まで

### 議決権行使について

- 1. 議決権行使書において議案の賛否のご表示のない場合は、賛成の意思表示をされたものとしてお取り扱いいたします。
- 2. 議決権行使書により複数回議決権を行使された場合は、最後に行使された内容を有効といたします。
- 3. 議決権の不統一行使をされる場合には株主総会の3日前までに議決権の不統一行使を行う旨とその理由を当社にご通知ください。
- 4. 議決権行使書とインターネットにより重複して議決権を行使された場合は、インターネットによる議決権行使の内容を有効といたします。
- 5. インターネットにより複数回議決権を行使された場合は、最後に行使された内容を有効といたします。

### 機関投資家の皆様へ

前記のインターネットによる議決権行使以外に、株式会社ICJが運営する「機関投資家向け議決権電子行使プラットフォーム」をご利用いただけます。

### その他注意事項

- ●議決権行使サイトへのアクセスに際して発生する費用(インターネット接続料金・電話料金等)は、 株主様のご負担となります。
- ●インターネット接続にファイアーウォール等を使用されている場合、アンチウイルスソフトを設定されている場合、proxyサーバーをご利用の場合等、株主様のインターネット利用環境によっては、ご利用できない場合もございます。

### インターネットによる議決権行使のご案内

(毎日午前2時30分から午前4時30分までは取り扱いを休止します)

## QRコードを読み取る方法

議決権行使書副票に記載のログインID、仮パスワードを入力することなく、議決権行使サイトにログインできます。

1 議決権行使書副票(右側)に記載のQRコードを 読み取ってください。



- ※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。
- 2 以降は、画面の案内に従って賛否をご入力ください。



# ログインID・仮パスワードを 入力する方法

議決権行使 ウェブサイト https://evote.tr.mufg.jp/

3 議決権行使ウェブサイトにアクセスしてください。

**2** 議決権行使書用紙に記載された「ログインID・仮パスワード」を入力しクリックしてください。



3 以降は、画面の案内に従って賛否をご入力ください。

操作方法などシステムに 関するお問い合わせ 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部(ヘルプデスク)

電話 **0120-173-027** (受付時間 9:00~21:00、通話料無料)